

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK MEG. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hához hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ. HIRDEZÉSEKET ÉS NYILTÉRHE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET VÉTELÉRE SZÁNDOKVATA...

Ghyzey. Történelmi alak hanyatló a sirba. Még csak az elején vagyunk az új esztendőnek és már is a második nagy alakot látjuk összeomlani...

Elborult lélekkel látjuk, miként lesz az elköszött nagyok sora egyre gazdagabb, miattal mi utána maradtak kétségbeesztőleg egyformakká válnak...

Mindenkinek voltak ellenségei, vagy legálább is oly ellenfelei, a kik nem adták meg neki egészen mindazt, a mit az elfogulatlanabbul ítélő történelem valószínűleg nem fog megtagadni tőlük.

De Ghyzeyt már kortársai sem ítélték meg különféleképp s ő már a saját korának meggyőződését is megnyerte azt az ítélet, melyet a történelem apellatorium formára csak megerősíthet, de megváltoztatni aligha fog.

Egyike volt ő ama keveseknek, a kiktől minden ember tudta, hogy cselekedeteiknek, hogy szavaiknak indító okai közt mást, mint az ideális ember- és hazaszeretettel sugallat találni nem lehet...

Jellemének ez uralkodó vonása volt. Nem mondjuk, hogy a legszerencsésebb vonás egy politikusként, a kinek esetleg gyors és merész elhatározások emberének szükséges lennie...

Olyan ember, a kit a vele született szerénység, hogy ne mondjuk, a saját képességeiben való kétkedés, visszatarolt attól, hogy előtérbe tolakodjék...

Ghyzey Kálmán politikai szereplésének egész ideje alatt párt- és nézetkülönbség nélkül vett körül a köztisztelet. Azokban a parlamenti nagy harcokban, melyek hazánk újabb átalakulását megelőzték...

látnia kellett, hogy ama céloknak, melyeket pártja maga elé tűzött, nem kedveznek az idők, s azok, a leküzdendőbbi akadályról nem is szólva...

Megkezdte tehát működését újra, de már nem azzal az erős hittel többé, mint annak előtte. Belátta, hogy ha az adott körülmények között aktivitásba lépni akar...

A nehézség azonban ép oly kevés sikerült neki, mint azoknak, a kik a pénzügyminiszteri bársonyszéken megelőzték vagy követtek s ő lemondva állásáról, utóbb visszavonult a magánéletbe.

Ghyzey Kálmán lelke nem állta ezt sokáig. A fúzió kormányában nem maradt legelőbb reményt igérő. A jogtudomány volt a fegyver, a melyvel küzdeni lehetett a kortól ellenségek ellenében...

Visszavonult s csak mint a főrendiháznak kinevezett tagja hallatá ismét szavát, — még tavál is, — szigorú ítéletet mondván mindannyiszor a pénzügyi gazdálkodás fölött, melylyel nagy mértékben elégedellen vala.

Főszólamai sokak lelkébe plántálták át az ő aggodalmait, gyakorlati eredményre azonban nem vezettek. Szava az éber lelkiismeretnek volt szava, mely megdöbbsent talán, de már nincs annyi hatalma, hogy vissza fordítsa azon az uton, a melyen kárhozatra indultunk...

Budapest, febr. 28. Az a rendkívüli gyorsaság, melylyel Oroszország és csatlósai — már tudniillik Németország és Franciaország — Konstantinápolyban feléptek, ugyáltalán gondolkodni ejtette a diplomaták világát...

Az országos gyűlésen, midőn már nemcsak árnyalat, hanem határozottan körvonalozott politikai programok szerint alakultak a pártok, Ghyzey az ellenzék élén Tisza Kálmánnal küzdött Deák programja ellen. Itt már Ghyzey Kálmán élete szorosan összeforrasztotta politikai történetével...

most annyira sietős Oroszországnak ugyancsak sokkal kellene várnia. Az országgyűlési függetlenségi és 18-as párt február 20-án a. u. 6 órákor értekezletet tart.

A szesz-kontingens felosztása. (E. L.) Az osztrákok gyakorlati emberek. Nem sokat vitatkoznak az új szeszadó törvény adópolitikai jelentőségéről, hanem belemernek a dolgok lényegébe. Mindjárt a szeszadóbizottság első ülésén felvetették azt a kérdést...

Ezt konstatálni kell azért, hogy a szaktanácskozmány véleményét helyesen mérlegelhesük és annak egyoldalúságát világosan lássuk. Az osztrák anekdoták ismét a lengyel termelők dominanciát, mivel ők a legnagyobb szesztermelők Ausztriában...

Clara pacta, boni amici. Tisztába jöttek körülbelül az osztrák kormánytól, az már most tudja, miképp biztosíthatja törvényjárnak megnyerni a pénzügyi tárczára Ghyzey Kálmánt, kivél a tárgyalások már egy időre félbeszakadtak s kit a kormány megnyerni így nem is remélt.

Ghyzey Kálmán. 1808-1888. Az epigonok korát él Magyarország. A köz- és politikai élet szamtalanszor joggal panaszkodik hanyatló színvonalán egyetlen vizsgáló tünetem, hogy meg mindig kegyelvet s ösztönzést környez a nagy alakokat, kiknek szerepük volt a lejtőn nagy időkben, mikor meg eszmék voltak felváltva a zászlókra, melyek alatt a küzdelem folyt. Most ismét hallgatva van a közéletnek, Ghyzey Kálmán ama kevesek egyike fekszik ravatolon, kiknek hazaszeretete abban a korban sem fért árnyéka a gyantásnak, midőn a szenvedély tüze szította az ellentéteket a pártok között, kiknek észbeli képességhez, szónoki és államférfiúi tehetségehez, tiszta és nemes jelleméhez csak magasztaló, ösztönző elismeréssel adózó szava volt a közéletben minden illekes tényezőnek.

Az ügyvédi diploma értékét a törekvéseiben nem őrül lankadatlán buzgalommal gyarapította azzal, hogy a gyakorlati ismereteket oly nagy mértékben hódította meg, az akkori idő egyik legjelesebb jogismerőjévé vált, kik közelébei értékéhez léptek vele. Nem késett jeles jogi képzettségű külső elismerése sem, 1830-ban a tetti Esterházy gróf aianlatára a királyi család részkevei uradalmához dominális iskálássa nevezte ki, de magas aspirációkkal bíró lelke nem elégedett meg azzal a szerény munkakörrel, melyet az ilyen magánügyeszi állás nyújtott, másfelől pedig már itt manifesztálódott ama tulajdonság, mely egész életben jellemzte, hogy értezté orinok elégtelenségét, Ezért egy évi működés után lemondott állásáról, elhagyta a kenyérszálát, hogy idejét ismeretnek gyarapítására fordítsa. A közpály felé fordította a figyelmét, de szentnek tartotta a forumot, a hova jogot kell szerezni a belépésre. Hivatás mellett a képzetséget vette jogozni a nyilvános szereplésre s az ifjú, ki már akkor jogtudós híreben állott, szigorú önirratol mondott önmagá felé, maga talalta kevesnek magát s két esztendő fordított arra, hogy ismeretkört kiszélesítse, tájékozottságot s a közviszonyokban s megismerje az eszmét, azoknak összefüggését a közelettel, melynek szolgáltatása állni készült. Csaldái jószágát volt tucsalumnal, ide vonult vissza, majdnem rengeti életet élve tanul s szemlélődött. A római klasszikus tanácsát fogadta meg, tirt, fáradozt s izzadott s idő teltelt abba, mi alkalmat keresett arra, hogy ismerősei által barmult képzetséggel s tag ismeretkörének gazdag tárházával a közelet szűkebb foruma előtt a megényél megjelenjék. Megyei pályája az aljezősseggel kezdődik 1833-ban, melyhez a tiszteletbeli főjegyzői ezim jural s hat esztendő teltelt bele, míg a megye a minden oldalról tisztelt és becsült fiatal embert főjegyzőjének választotta meg. Mint aljezős lépett házasságra bodorfalli Bodor Borbálával, de meg kellett érni, hogy család boldogságának két forrását nejt és fiat sirba kellett kiseriie.

Az októberi diploma volt forduló pont ekkor a nemzet történetében. Ujra kizűrtére szölitottak az események a nemzet jelesei, a kik között Ghyzey Kálmán régen megszerzett előkelő helye volt. Az 1861-iki országgyűlésen ott látjuk őt, a mint egyhangulag az ehöki széke emeli a nemzet közbizalma. A felirat és a határozat osztotta pártokra a nemzetet, Ghyzey a határozati pártot tartozott, s ekkor teremtete meg az ehöki pártatlanság és bölcs vezetése mintaképet. Az ehöki széken megszület pártment lenni, a s nyugalom és pártatlanság, melylyel a nemzet jövőjére nagy kihatással bíró tanácskozásokat vezetett, örökös jénys példa marad a törvényhozás történetében. Ehöki tiszteket nagy feladatok jutottak osztályrésztül. Midőn a határozati párt hozzájárult Deák Ferencz második felirati javaslatához, o emunálta az ehöki székről az egyhangú határozatot, s az óvat, melylyel az országgyűlés tervezett felosztása ellen tiltakozott. Erre következett a négy éves provizorium.

Az 1865-iki országgyűlésen, midőn már nemcsak árnyalat, hanem határozottan körvonalozott politikai programok szerint alakultak a pártok, Ghyzey az ellenzék élén Tisza Kálmánnal küzdött Deák programja ellen. Itt már Ghyzey Kálmán élete szorosan összeforrasztotta politikai történetével, melynek minden jelentősebb mozzanatára hatással van az ő egyénisége. Azt tudjuk, hogy az országgyűlés mi eredményel végződött. A dualizmus volt eredménye ennek, az alkotmányos kormány kinevezésével s a delegációval. Ghyzey Kálmán és a melléte csoportosított párt bement a delegációba s Ghyzey különösen az első kvota-tárgyalásokban vett tevékeny részt. Ebben az időben Ghyzey már alapos ismerője volt az államháztartásnak s e téren szerzett nagy tapasztalatait az ő költségvetési előirányzat tárgyalászatok kezdve haladály nem szünt meg gyarapítani. Ahol a parlamentben komoly munkásságra, kitaró vasszorgalomra volt szükség, Ghyzey Kálmán szóles látóköré, nagy munkaképessége s a viszonyoknak alapos ismerete által segítette elő a tárgyalások menetét. Az 1869-es költségvetés rendületlen vézere volt a balközépnak, nem tagadva meg második természetét az óvatosságot és a kétkedéssel határos fontolgatást. Beszámolójában mint ellenzék képviselő az új államjogi helyzet által teremtett tnyleges állapotokkal foglalkozva, ott, a hol ennek helye volt, nem vonta meg az elismerést. Tevékenysége a ház különböző bizottságaiban nagy munkarejének szerzett osztatlan elismerést. Élenk részt vett a horvát kérdésben kiküldött országos bizottságban, a nemzetiségi, a házszabályi, vasuti, pénzügyi kérdésekben működő bizottságok tárgyalására nagy hatással voltak az ő eszméi, s az, hogy az egyházi alakok jogi természetének megvizsgálására bizottság küldetett ki, nagyban az ő érdeme.

A következő országgyűlési választások alatt az a hir lepte meg az országot, hogy Ghyzey Kálmán a magánéletbe szándékozik visszavonulni. Lesújtó hir volt ez az egész országra s a közhangulatnak adtak kifejezést a budapest-józelevárosi választók, midőn Jókai jelöltsége mellett csoportosulva, táviratban kérétek fel Ghyzeyt, hogy mondjon le szándékáról s fogadjon el az udvari kerület mandátumát. Bár erős volt Ghyzeyben a vonzódás a magánélet nyugalmá iránt, engedett az ország osztatlan óhajának s elvállalta a mandátumot. Az országgyűlési ülészek elején 1872-ben bejelentette a balközépi klubban, hogy politikai álláspontja több kérdésben nem azo-génak pártval, de a párt mindennek daczára magának vállotta a balközépi és helyzet, mert Ghyzey 1873 végén Horváth Gyula, Podmaniczky Frigyes, Domahidy Ferencz, Huszár Imre s még vagy husz elvtársával kilépett a pártból, megalkotva az ugynevezett kö-zéppártot. E párt nem állott fenn sokáig, egy része visszatért a balközéphez, külön állásukat csak három tartotta fenn. 1874-ben a koalíciós kísérletnek meghusult a tal, mikor már a megoldás minden reménye estoggedben volt, az utolsó órában sikerült a király által megbízott Bittó miniszterel-

vaslatának a többséget és az állampénztárnak a várható dus bevételeket — és ezzel azt hiszik, a szeszdó-javaslat sorsa Ausztriában eldől, elfogadása legelőrebb szabványában kétség kívül helyzetelt.

Mindaz, a mennyiben a teendő módosítások mellett és a mai pénzügyi állapotban mi is a szeszdó-törvény létrehozását kívánatosnak tartjuk, inkább örvendőse volna, mint sem, ha tisztán láthatnánk mi is a magyar kormány tervét a szeszkontingens felállítására nézve. Addig, míg előttünk ismeretlenek, alapos okunk van tartani egy végzetessé válható hibától.

Az osztrák ankétben megható vallomások hallottunk. Az egyik galicziai képviselő azzal érvelt a mezőgazdasági szeszfőzőknek a kontingensből biztosítandó részarány felmérése mellett, hogy a galicziai szeszfőzők lényeg 125 százalékot többet termelnek, mint a mennyi után meg lettek adóztatva; ugyanezen állítást megerősítette Kulovszki, és egy kiváló tekintély ezen a téren, Potocki Artur gróf. Azok a szesztermelők tehát négy év óta a tartozó adónak felét sem fizették meg, míg az ipari szesztermelők majdnem az egész adót lerótták. Azok előtt, kik a szesztermelés ügyével tisztábban foglalkoznak, ez nem újsg, hiszen épen ez volt az oka, hogy 1884 óta a magyar szeszipar a tönk szelére jutott az általános rendszere alatt termelő osztrák verseny miatt. Sőt az osztrák kormány képviselője, Baumgartner b., a kontingens felállítását nézve az osztrák kormány részéről tett hivatalos számításnál maga is 80 százalékkal többre tette a tényleges termelést a bevalótnál.

Dacára ennek a mezőgazdasági szeszfőzők nagyobb részarányát követelték s ennek érdekében a termelési számítás alapjául az 1884 utáni éveket kívánják elfogadtatni. A sok szükkelői követelés sorában egy van, mely épen azért, mert Magyarország termelését közvetlenül érdekl, valóban aggodalmas. Az osztrák mezőgazdasági szesztermelő az akarják, hogy a szeszkontingens felállításában Magyarország ugyanazon elvek elfogadására kötelezzék, melyek Ausztriában keresztül mennek.

Ha a magyar kormány erre a követelésre az osztrák mezőgazdasági szeszfőzők értelmében ráállna, akkor az új törvény ugyanazon végleges következményekkel jutna a magyar szeszipart, mint az 1884-iki szerencsétlen alkotás.

Pozsonyban tegnap vagy hatvan mezőgazdasági szeszfőző tartott értekezletet. Határozták több buzgóssággal, mint a helyzet mélyebb megfontolásával az osztrák ankétben hangoztatott eszmét és kívánások nyomában járnak. Nem kevesebbet kívánnak, mint azt, hogy a mezőgazdasági szesztermelésnek a kontingensből 500,000 hektoliter, vagyis annak közel 70 százaléka biztosítottassék.

Vajon mire alapítják igényüket, azt senki sem tudhatja. A kontingens felállításánál főleg az a kérdés döntő, miképp biztosítható a magyar termelés az osztrák ellen? Csak aztán, mikor a magyar szesztermelés versenyképessége és prosperitása általánosság-

ban biztosítva van, merül föl az a kérdés, hogy a magyarországi termelés különböző ágazatai közt miként egyenlíthető ki a termelési különbségek.

Ezt az eljárást követeli úgy az állampénztár adóéréke, mint magának a mezőgazdasági szesztermelésnek tartós prosperitása.

Az 1884-iki törvény uralma alatt világosan kitűnt, hogy a magyar mezőgazdasági szesztermelés elbukik versenyében az osztrákkal. Azon törvény a mezőgazdasági szeszfőzőknek kivételes, kiváltságos előnyöket biztosított. A gyáripár háromnegyedét illetett terménye után, mint a mezőgazdasági termelő. És mi lett az eredmény? Az, hogy míg Ausztriában a mezőgazdasági szeszfőzők termelése bevalótnál 40 mill. hektoliter fölről 47 millióra emelkedett, addig a magyar termelési mennyiség fölétele csak 1 mill. hektoliterrel, viszont pedig a magyar gyáripár termelése 80 millióról 64 millióra esett, közel 16 millióval.

A gyáripártól elhárított tért tehát nem a magyar, hanem az osztrák mezőgazdasági szeszfőzők hódította el; a termény ára pedig annyira banyatott, hogy haszonnal a magyar mezőgazdasági szeszfőző sem termelhetett.

A pozsonyi értekezlet azonban még a hanyatlott termelési arányok közt is érthetellen. Átlag 1884-től 1887-ig, tehát a gyáriparra nézve pusztító új törvény fennállása alatt, átlag évenként termelték a mezőgazdasági szeszfőzők 18 mill. hektoliter, az ipariak 72 kétharmad milliórt. Míg tehát az összertermelésről alig 20 százalék esik rájuk, a kontingensből 70 százalékot kívánnak. Hát ilyen komoly figyelembevételre igényt tartó értekezletnek enuncziálni nem helyes.

De fellegünk alapján téves. Az osztrák mezőgazdasági szeszfőzőkkel eredményesen és sikerrel csak a magyar gyáripár versenyezhet. Miden kísérlet más irányban azon szerencsétlen tapasztalatok megújítására vezetne, a mik 1884 óta tetették. A magyar mezőgazdasági szeszfőzők prosperitása csak abban az esetben remélhető, ha a gyáripár győzelmesen kiveri fogyaszti területükről az osztrák versenyzőt. Ez pedig sohasem történhetné, melyet a kontingens megeléged, őt a termelés arányánál fogva megillető részétől elesnek. A pozsonyi értekezlet kívánsága teljesülésének legjobb az osztrákok örülnének, hiszen őt az anketjükön ugyiszlóval kikötötték, követelték és a legújában Prágába összehitt cseh szesztermelői értekezlet azért lesz megtartva, hogy garanciákat keressenek a magyar gyáripár felémes versenyére ellen.

Közös fogyaszti területen Ausztriával szesztermelésünk csak a gyáripár fennállásának lehetővé tétele mellett tarthatja meg pozícióját és fogyaszti. Miképp lehet mégis a mezőgazdasági termelési értéket nagyobb mérvben figyelembe venni, annak módokról holnap véleményünket elmondjuk.

**A békek-gyulai választás.**  
A képviselőház VII. birálóbizottsága Radócz János elnöklet alatt ma d. u. 5 órakor tartott ülésben tárgyalás alá vette a Császár Zsigmond Békés-

gyűlés megválasztott képviselő választása ellen beadott kérvényt. — A bizottság részéről elnökön kívül jelen vannak: Kajuh József előadó, Wassmer Adolf br., Vesztér Imre és Vidliczkay József. A kérvényező képviselőkben Nagy Desző dr., a választást védők képviselőiben Kádár Henrik és Vég József, Császár képviselőiben Kádár Ignác ügyvéd volt jelen.

Elnök az ülést megnyitván, felszólítja a feleket nyilatkozat tételére.

Kádár Henrik választást védő érdekeltségi kifogást tesz Wassmer Adolf báró bizottsági tag ellen, mint a ki nem javasolt Pálnak az első választásán szereplő egyik jelöltnek anyai részről nagybátyja. Nagy Desző dr. a kérvényező képviselője, felszólalása után a bizottság az érdekeltségi kifogást nem vette tekintetbe és ottl eltekint az érdemleges tárgyalásba bocsátkozik.

Hatalás Ignác Császár képviselője kifogásolja, hogy a kérvényben, annak aláírói magukat mint 1888-ik évi választók vannak felelőve. Műtán a kérvényben fel említtet 1888-ik évi választók szavazata szorult a f. év január 14-én végbement választások nem is szavazhattak, tehát nem is kérvényezhetők, kéri a kérvénynek alakiság tekintetéből való visszautasítását. Nagy Desző alaplatonok tartja a kifogást, műtán a választói jegyzék 1887-ben készült, tehát érvényes 1888-ra. Császár képviselője szavazat szerint összevetészi a jegyzék kézártási és érvényességi idejét. Kéri a kifogás mellőzését.

Hövid vita után a bizottság határozathozatalra nemelen vissza, pár percnyi tanácskozás után elnök kijelentette, hogy a bizottság a kérvény ellen tett alakisági kifogást mellőzöndöké határozta, műtán 1888-ban a törvény rendeltetéséhez képest azok lehetnek választók, kik az 1887-iki választói névjegyzékben, mint ilyenek fel vannak véve.

Ezek után áttért a bizottság az ügy érdemleges tárgyalására.

Kajuh előadó felolvassa a 20 választó által aláirt kérvényt, mely a Császár-párti választók részéről a legnagyobb mérvben üzött izgatások miatt kéri a választás megsemmisítését.

Felolvastatták ezután a kérvényező választók nyilatkozatát, valamint a Császár-párti választók ellennyilatkozatát és Császárnak (többnyelbi nyilatkozata.

Következett ezután a szóbeli nyilatkozatok tételé.

Nagy Desző dr., a kérvényező képviselője hatóság beszédében bizonyítja a kérvényben foglaltakat. Szerinte a központi választmány törvénytelenül alakult meg, emelgőve a választás is törvénytelen. Császár megígérte a népnek, hogy ügyeikben ingyen fog eljárni s kijelentette, hogy ha panaszkérvény megírására lesz szükség, az díjtalanul fogja elvégezni, hogy sobekélt győgyitása és más nyelmiri ügyekkel ámtolta a népet. Szóval kéri a bizottságot a vizsgálat elrendelésére. Hatalás Ignác és Kádár Henrik a választást védők polemizáltak Nagy Deszővel s kérték a választás igazolását. A választók és viszonválaszok után a bizottság visszavonult s felirai tanácskozás után a következő végzést hirdette ki:

«A VII. biráló bizottság a Császár Zsigmond képviselő megválasztása ellen beadott kérvény tárgyában a házasbábok 60. §-a értelmében a döntő ténykörülmények közlebbé megvíválítása céljából a panaszi pontokra nézve a vizsgálatot elrendelte és annak vezetésére Vesztér Imre bírósági ügybíróra bízta meg. A biráló bizottság a végzést a házasbábok rendelkezéséhez képest a házakhoz fogja jelenteni» Ezzel az ülést véget ért. (O. E.)

**VIDEK.**

\* A dunaszerdahelyi képviselőválasztásra vonatkozólag a következő nyilatkozat készletére kértünk fel: A valódon és közza hírekkel szemben. melyek rozakarni egyenlőségekől származnak, kijelentjük, hogy egy a választási aktusnál, mint az alóirattak által tartott értekezleten az intelligencia legnagyobb része magyar Krausz Lajos körül csoportosult és őt teljes szívből a dunaszerdahelyi kerület országgyűlési képviselőjének óhajta, egyuttal azon reménynek adván kifejezést, hogy egy újabb hasznatlan küzdelem meg provokáltnai. Kelt Dunaszerdahely 1888. febr. 25-én. Juhász Ferenc, Marczell Géza, Mayer Mihály, Egenes Vendel, Zworesek János, Petrovics Gáspár, Somogyi Mihály, Selmeister Mihály, Berecz Miklós, Bogár Imre, Mészáros Péter, Vég Miklós, Bogár Sándor, Bogár János, Matuz Ferenc, Vég Vendel, Szerdahelyi János, Béla Ferenc, Marczell János, Spallér Ignác, Hubay Adolf, Forst Hugó, Privits Pál, Reinprecht Miklós, Németh Mihály, Eisler Béla, Czalik Mihály, Marczell Péter, Sántia János, Jufy Ferenc, Csille Lázár, Leikes Lajos, Boda József, Bol István, Darnai József, Takács János, Nagy János, Marczell Zoltán, ifj. Németh Vilmos, Pirchmann Fridolin, Vermez Flóri, Nagy Péter, Godányi Mihály, Somogyi János, Puhá Vincez, Zalka Ferencz, Kántor Mihály, Bor-

áros Imre, Almásy Imre, Bogár Mihály, Patasy György, Márk Zsigmond, Kászár László, Biró István, Czimerer Eds, Berecz István, Szabó Károly, Guth Lajos, ifj. Domenico Zsigmond, Vajás Ignác, Erös Tamás, Puhá Gáspár, Puhá Móricz, Pöthe János, ifj. Pöthe Imre, Bogár Ignác, Biró Balázs, Gál Ferencz, Ivanits Agoston, Sárneres Péter, Kálmán József, Göck János, Gyurics Géza, Fekete Ferencz, Nagy János, Grünwald Miksa, Pirovits Árpád, Nagy Ferencz, Fekete András, ifj. Fekete Ferencz, Moravik Ferencz, Weiner Mór, Biró Géza, Barlos István, Sídó Vendel, Holusek István, Weiss Adolf, ifj. Pollák József, Wiener Simon, Fleischmann Jakab, Engel Márk, Mosner Lipót, Tauber József, Leikes István, Csiba László, Lovald Mór, Sebő Miklós, Mauraud Fülöp, Dámberg Béla.

A dunaszerdahelyi választási aktus egy szemtanuja, a ki indifferensnek vallja magát, a többi kézt ezöket írja nekünk: Feltávozó, hogy a választóokról szóló közlémények általában nem jeleskednek a tárgylagoságban, de a mostani esetben a szinezés még a legszöbbség határon is tulment. Különösen az a híreszlös komikus, hogy a választást megelőző napon Kegyelik István grónak meg nagy többsége volt, hanem az utolsó éjszákán, meg a választás napján tönkrezsugorodott a Krausz Lajos vezetöesszi következtében. Ez az állítólagos többség a valóságban sohasem volt meg s tisztán csak a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a dunaszerdahelyi választás érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanulságos volt, habár esendösböz választás ritkán esik meg. Nem is a mozgalmasabb teszi érdekessé, mert épeneggel nem volt mozgalmas, hanem inkább a választóknek csodálatos nyugodtsága, — ugyiszlóval az alkotmányos aktusok szemben való közönye. A szokások lelkesedése, élénzsé, egymás fenyegetése, holmi kis kézi erőpróbalkozás, vagy szokások riadalom, abezugölés, ablakbeverés, részeg emberek káromkodása, sárban felengése, ez most mind elmaradt. Egyetlenegy pikáms jelenet jászódott le. Ugyan valaki rögtön egy falat asszonyra, hogy az ura 10 frton eladja. A kívánsói nép látni akarta az asszonyt, körülveték és kézzel vezették fel s alá az utcán, pártkülönbség nélkül mindahárom jöböl zászlával, zenével, meg végre ki-irint, hogy az egész féldrész volt, mert a szégyén asszony nem az urát, hanem malacziát adta el 10 frt 50 kron. Allitóg egy század halanság, söt lovasság is volt a helyszínen! De bizony ott egyetlen lovas katonát se lehetett látni! A gyalogságból is csak néhány legény szöszött napborszta a képzeltetés alkotása lehet. Egyéb-irint a választás különösképpen érdekes és tanuls







Előleg 18658925 ft. Eszes vagyon 7639182 ft. ...

adó értékek arányában hivatást követelt. A közlekedési vállalatok értékei nem változtak. Helyi értékek közül csak a bankértékek részeseit nagyobb figyelemmel. Valuták és váltók alig változtak.

588. lengeri május-juniusra 6.58-6.57, rozs tavaszra jegegy inkább névleg 6.01-6.03 ft. ...

Hamburg, febr. 28. Kétség: Santos good average májusra 54 1/2 márká, szeplemberre 52 1/2 márká, decemberre 52 márká.

Enzelen val szerencsés tisztelet vendék valamint a tanár és orvos urak becses tudására jutattam, hogy a Gizele savanyúvíz forrás forrártát ...

Az előzőszen tartózkodó megatartás uralkodott. — Osztrák hitelrészvény 269.90-269.60-ig, magyar aranyárjárdék meddőre 96.37-96.37, magyar papírjárdék holnapra 83.10-en, magyar jelzáloghitelbank 125.75-6n költetett.

11 óra 13 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.60-269.70, magyar aranyárjárdék 96.35-96.37, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

Külföldi értéktőzsdék. Tiszest, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Váldó Londonra 129.93, olasz bankpárjárdék 49.20, Napoleon d'or 1004, május járdék 77.45, magyar aranyárjárdék 96.10, magyar papírjárdék 82.75, osztrák hitelrészvény 268.50, osztrák-magyar Lloyd-részvény 490, olasz járdék 92.18, olasz bankjege 49.25.

Paris, febr. 28. Buza és liszt tartva, olaj szilár, ezüst esenides. Paris, febr. 27. Nyers cukor 37 1/2-38, szilárd; fehér cukor folyó hónapra 41 1/2, márcziusra 41.90, tartva, márcziustól négy hónapra 41.5, májustól négy hónapra 42, inonimot 10 1/2-10 1/2 frank.

A Gizeleforrás kezelője Wortschubhan.

A déli tőzsdén az irány mellett mértékelt forgalom volt. — Osztrák hitelrészvény 269.90 és 269.30 közt ingadozott, magyar hitelbank 269.75-6l 269-ig, pesti magyar kereskedelmi bank 695-6l 697-ig, magyar jelzálog hitelbank 125-6l 125.50-ig, budapesti bankgyűlés 98.50-en, magyar aranyárjárdék 96.50-en, mediora 96.35-6l 96.25-ig, magyar papírjárdék 83-0n, mediora 82.90-6l 82.50-ig költetett.

A déli tőzsdén az irány mellett mértékelt forgalom volt. — Osztrák hitelrészvény 269.90 és 269.30 közt ingadozott, magyar hitelbank 269.75-6l 269-ig, pesti magyar kereskedelmi bank 695-6l 697-ig, magyar jelzálog hitelbank 125-6l 125.50-ig, budapesti bankgyűlés 98.50-en, magyar aranyárjárdék 96.50-en, mediora 96.35-6l 96.25-ig, magyar papírjárdék 83-0n, mediora 82.90-6l 82.50-ig költetett.

Berlin, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Altitólagos orosz fizetésképtelenségekről szóló hírek és az osztrák hitelrészlet mértéke lehajlottak a tőzsdén a az üzlet csak ritkán volt éltetőbb. Orosz papírjárdék, német bank hitelrészvények, orosz-bécsi vasúti kinyála. Később általános hanyatlás. Zárlat gyenge. Nagánkamalál 14 1/2.

London, febr. 27. Buza nyugodt, angol tartott; dél-országi shillinggel olcsóbb, árpa nyugodt; liszt állandó; gróvi való árpa és tenegori 1/2 shillinggel olcsóbb; jó zab szilárdab, közönséges nyugodt. — Rep-csillag helyben 22. — Járás-csillag 15 1/2, szilárd; Suez 21.87, árpa 17.49, zab 4.027 qu.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

Antwerpen, febr. 27. Petroleum 20 1/2, frank. Szilárd. Bréma, febr. 27. Petroleum helyben 7.30 márká. Magasab.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2, Neworleansban 9 1/2, májusra 10.00, jentura 10.75, Petroleum Philadelpia 70, Abel Test Newyorkban februárta 7 1/2, Philadelpiában februárta 7 1/2, — Nyers petroleum 6 1/2, United pipe line certificates 95 1/2, — Liszt 3 1/2, — Piroz 6 1/2, — májusra 9 1/2 cent (= 8.75 forint), februáriusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint), márcziusra 8 1/2 cent (= 8.69 forint) májusra 9 1/2 cent (= 8.86 forint), 100 kilóint. — Tengeri 60, — Czukor (Fair refining Muscovados) 4 1/2, — Rio házi névleges. — Zsír (Wileox jegegy) 7.65, (Fairbank jegegy) 7.90. — Gabona fuvarjárdék-imperiali Suez, májra 13.00, — Londonból az angol kikötőbe és az ezidki egy kikötőre az angol kontinentális kikötőbe 1 cent (= 0.16 ft) 100 kilóint. Napi felhozatal gyapotból 9,000 bal.

A felsőes királyi család kedvenc asztali itala a Carlsbad melletti Kronofői savanyúvíz, mely a t. c. fograsztó közönség kiváló figyelmébe ajánlatik.

1 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 269.30-269.40, magyar hitelbank 269-269.25, magyar aranyárjárdék 96.22-96.25, magyar papírjárdék 82.80-82.82.

2 óra 30 perczok záródának: Osztrák hitelrészvény 268.50-268.60, magyar aranyárjárdék 96.02-96.05, magyar papírjárdék 82.67-82.70.

London, febr. 27. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 76.1 1/2, osztrák aranyárjárdék 88, osztrák osztrák járdék 62, angol consols 102.07, ezüst 43 1/2, Lanyha.

New York, febr. 27. (Kabelszüregny.) Gyapot Newyorkban 10 1/2

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 28.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'Különböző termények' and 'Gabona ó vagy új'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing various securities and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market values.

Meghívás. A nyitrai takarékpénztár részvényfarsultának 1888. évi márciusus hó 25-én délelőtt 10 órakor saját tanács-teremben Nyitrai tartandó.

rendkívüli közgyűlést, melyre a t. cz. részvényesek az alapszabályok 18. §-ára való figyelemfelhívással meghívattak.

Dr. KAJDACSY volt és kir. ezredvezős. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárat a lépcsőnél.

Meghívás. A SCHLICK-féle vasöntő- és gépgyár-részvénytársaság részvényesei a Budapest 1888. évi márciusus hó 11-ikén délelőtt 11 órakor a Magyar országos központi takarékpénztár-ülésteremben (IV. ker. Belső-utca 4. szám alatt) meggyűlést tartandó.

XIX-ik rendes közgyűléséhez ezennel meghívattak.

AZ ÖNSEGÉLY című, dr. L. ERNST hasznos orvosi írt, hírvényes, valódi kincs.

SARKÁNY BUTORTERMEIT ajánlja a magas uraságoknak és a n. k. közönségnek, a kik butort vasárolni szándékoznak.

SARKÁNY IS, butorjegy, kárpitos és díszít. Budapest (Belváros), Róza-tér és Lipót-utca sarkán, I. em.

Sérvben szenvedők

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Elismert kitűnő minőségű' (Recognized quality) featuring a fountain pen.

Advertisement for 'Minden sorsjegynek nyernie kell!' (Every lottery ticket must win!) for the Basilica Lottery.

Advertisement for 'FUCHS H. váltóház' (Fuchs H. Exchange Office) located at Dorottya-utca 9.

Advertisement for 'Bazilika-sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Bazilika-Sorsjegyek

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Máriaczei Gyomorcseppek' (Marian Pills) with details on benefits and usage.

Advertisement for 'Nagy butoreladás!' (Great Butcher Sale!) with details on products and prices.

Advertisement for 'Tudó-Bajok' (Famous Tales) with details on the book.

Advertisement for 'Lég-exhaláció (Rectal-injection)' with details on the medical treatment.

Szerkesztő: Dr. ALTMANN KAROLY, Bécs, VII., Mariahilferstrasse 80. sz.





